PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN PADANGLAWAS UTARA
DINAS PENDIDIKAN
SMP NEGERI 2 PADANG BOLAK TENGGARA

JL.GUNUNGTUA-PADANGSIDIMPUAN KM-13 KODE P0S.22753
Desa /Kelurahan : Siunggam Julu Kecamatan : Padang Bolak Tenggara

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan ~ : SMP Negeri 2 Padang Bolak Tenggara

Kelas/ Semester : VII/ Ganjil

Tema . Zat Aditif dan Adiktif serta Dampaknya
Sub Tema : Zat Aditif

Pembelajaan Ke 1

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Melalui pengamatan kemasan produk makanan dan minuman, peserta didik dapat menyebutkan jenis-
jenis zat aditif dengan tepat.
2. Melalui diskusi kelompok, peserta didik dapat membedakan zat aditif alami dan buatan.

B. Kegiatan Pembelajaran

Tahapan Kegiatan Waktu

Pendahuluan e Guru memberi salam dan meminta salah satu siswa | 2 Menit
memimpin doa.

e Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap
disiplin

e Guru mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya
dengan pelajaran yang akan dilakukan.

“pernahkah kalian memakan bakso dengan menambahkan

saos?” Bagaimana dengan rasa dan warnanya?

e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Kegiatan e Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari 6 menit

Inti e Guru dan siswa menyiapkan kemasan makanan dan
minuman yang sudah di bawa

e Guru membimbing siswa dalam berdiskusi tentang zat
aditif yang terdapat dalam produk-produk tersebut

e Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk
membacakan hasil diskusinya.

e Guru memberi penghargaan berupa pujian kepada
kelompok yang berkinerja baik

Penutup e Peserta didik  bersama-sama  dengan  guru | 2 menit
menyimpulkan materi yang telah dibahas

e Guru memberi tugas kepada siswa

e Guru menutup pelajaran dengan berdoa dan
memberikan salam penutup

C. Penilaian Pembelajaran

Penilaian Sikap : Observasi
Penilaiaan Pengetahuan : Tes Tulis
Keterampilan : Kinerja / presentasi

Siunggam, 03 Januari 2022

Mengetahui
Kepala Sekolah SMP Negeri 2 Padang Bolak Tenggara Guru Mata Pelajaran
MUKHLIS SALEH LUBIS, M. Pd FITRIYANTI BANUREA, S. Pd, Gr

NIP. 19830804 200904 1 005 NIP. 19830707 200904 2 008



